
Vážení spoluobčané,
V  tomto adventním čase bych si přál, abychom běh našeho všedního života trošičku upravili, zmírnili jeho tempo  
a postupně nasáli atmosféru blížících se Vánoc. Hlavně našim nejmenším dopřejme toto kouzlo vánoční doby. Vánoce jsou 
svátky radosti, lásky a přátelské pohody a proto si je užijme plnými doušky v kruhu rodinném se svými nejbližšími a přáteli.
Je – li člověk obklopen dobrými lidmi a přáteli, stává se běh života příjemnějším a snadnějším. Člověk, který umí prožívat 
kouzlo Vánoc, dokáže dát druhým také lásku, dovede si s ostatními navzájem pomáhat, dětem připravit šťastné a po-
hodové dny a sobě spokojenější život. 
V těchto dnech mnozí z nás také bilancují. Poohlížíme se zpět, co všechno se událo během končícího roku 2023. O mno-
hých událostech a projektech se dozvídáte na stránkách naší Vlaštovky, a tak můžete mít ucelený přehled o činnostech 
v naší obci. V současné době je připravován rozpočet obce Hodonice na příští rok. Ten nás nasměruje do další práce na 
nadcházející období. 
Avšak nejen prací živ je člověk. Naše obec se pravidelně podílí i na pořádání kulturních akcích pro naše spoluobčany. Ať 
už to bylo divadelní představení nebo v listopadu „krojované Martinské hody“ a již tradičně jsme první adventní neděli 
pořádali „Vánoční vesničku“ spojenou s rozsvěcováním vánočního stromu. 
Věřím, vážení spoluobčané, že i tyto kulturní akce nás alespoň trošku naladily na vánoční atmosféru a přeneseme si ji až ke 
štědrovečernímu stolu a do následujících svátečních dnů. 
Milí spoluobčané, přeji Vám všem krásné prožití svátků vánočních a do nadcházejícího roku 2024 vám přeji hodně zdraví, 
pohody, porozumění, štěstí a lásky.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

zima 2023 | 54. číslo informačního listu obce Hodonice
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Rozsvěcení vánočního stromu 
Protože letošní Štědrý den vychází na neděli, stává se zároveň i čtvrtou zlatou adventní nedělí. V tomto roce byl tedy za-
hájen Advent až 3. prosince a to v podobě milé tradice slavnostního rozsvěcení vánočního stromu u KD. Letos darovali obci 
urostlý stříbrný smrk manželé Iveta a Jan Šulovi a nádherná borovice umístěná u pošty vyrostla v zahradě manželů Dany  
a Jaromíra Kolaříkových. Stromečky nazdobili zaměstnanci obce a Spolek Hodoňáci, všem jim za to velmi děkujeme. Sa-
motné zahájení Adventu má ustálenou podobu, kdy po zahájení starosty obce následuje požehnání místního zástupce far-
nosti. Programem letos provázel místní zastupitel Lukáš Dítě, který jako první uvedl pásmo dětí z mateřské školky. Ti na své 
vystoupení pilně nacvičují již mnoho týdnů a nejen rodiče a prarodiče si je proto nikdy nenechají ujít. Pozvání opět přijala 
dětská cimbálová muzika Taja pod vedením Luboše Pokorného. Stálicí v programu je Hudební škola Yamaha s vánočním 
pásmem filmových i populárních písniček. Hudební pásmo tradičně zakončují Mužáci z Hodonic, se kterými si přítomní 

se svařákem nebo teplým čajem 
v ruce rádi zazpívají. Zaměstnanci 
a zastupitelé obce připravili teplé 
nápoje a koláčky na zobnutí pro 
děti i dospělé, Klub seniorů měl 
opět napečeny pro děti perníčky 
na zdobení. Využitý byl také 
zbrusu nový fotokoutek a rozšířila 
se také účast prodejců v  našem 
malém vánočním jarmarku, kde 
bylo možné nakoupit dobroty, 
dárečky a dekorace. Prožili jsme 
krásnou pohodovou neděli plnou 
krásných setkání, písniček a rados-
ti a už se všichni moc těšíme na 
Vánoce.

/Miluše Mitregová/
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Pro letošní adventní čas nám Hodonice zdobí 
dva vánoční stromy. U kulturního domu je krásně 
nazdobený stříbrný smrk, který vypěstovali manželé 
Iveta a Jan Šulovi. Stejně skvostný strom stojí na návsi  
u pošty. Je to borovice, kterou obci darovali ze své 
zahrady manželé lékaři Dana a Jaromír Kolaříkovi. 
Velmi děkujeme za opravdu nádherné stromy. 
Borovici u pošty nazdobili naši zaměstnanci, kteří 
se starají o úpravu obce. Smrk u kulturního domu 
zdobili členové spolku Hodoňáci. Děkujeme

/Jitka Dočekalová/

Poděkování za vánoční stromy

Obecní technika a stroje pracují denně naplno  
a čas od času je potřeba zvážit obnovu, 
doplnění či výměnu za stroje nové. Tento čas 
přišel v  letošním roce v  případě malotraktoru, 
který si tu za posledních asi patnáct let 
odpracoval už opravdu nespočet motohodin 
a tomu odpovídá i stav a ceny oprav. Komise 
pro životní prostředí proto připravila návrh 
na pořízení nového malotraktoru. Příprava 
a výběr stroje, vypracování podkladů pro 
výběrové řízení a doba dodání zabraly několik 
měsíců. V  listopadu nám firma HITL z  Dobelic 
dodala nový malotraktor Ferrari Raptor. Stroj je 
nástupcem našeho dosluhujícího traktoru zn. 
Vivid. Nový traktor zvládne práci všech našich 
přídavných zařízení a svými rozměry se vejde 

na chodník a zvládne především úklid sněhu a posyp chodníků. Přes letní sezonu bude pracovat nejvíce na kompostárně  
a při běžné údržbě veřejných ploch a prostranství. 
Věříme, že to bude velký pomocník a vydrží nám tu sloužit spoustu roků.                                                              /Jitka Dočekalová/

Nový traktor Ferrari

Dopravní hřiště jsme zazimovali
Dětské dopravní hřiště právě odpočívá. Ve druhé polovině listopadu jsme jej uzavřeli a do konce února předpokládáme 
zimní přestávku. Pokud počasí dovolí, novou sezonu zahájíme 1. března 2024. 
Hřiště si za první dva roky svého fungování získalo mimořádnou oblibu. Návštěvníci přicházejí a přijíždějí z různých koutů 
republiky, ale zavítají i zahraniční turisté. Velmi rádi půjčujeme hřiště školám, školkám a dalším skupinám za účelem do-
pravní výuky. Děti si osvojují pravidla silničního provozu a komunikují se svými kamarády. Ještě více obdivujeme a vítáme 
rodiče, kteří v každodenním shonu a pracovním vytížení naleznou čas a chuť a vezmou děti ven. Věnují jim péči, vedou je 
ke zdravému pohybu a učí dovednosti, které jistě v životě ocení. 
Ať je provoz hřiště náročný po všech stránkách, vidíme skutečný smysl v takové konkrétní podpoře dětí. 
Ráda bych poděkovala celému týmu, který se stará o chod dopravního hřiště. 
Uvidíme se zase v příštím roce a těšíme se, až nám děti přijdou ukázat, jestli jim Ježíšek přinesl třeba nové kolo nebo cykli-
stickou přilbu.                                                                                                                                                                                /Jitka Dočekalová/
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Opravy dětských hřišť 
Dětská hřiště vyžadují pravidelnou kontrolu, údržbu  
a velkou míru péče. To proto, aby se našim nejmenším při 
hře nepřihodil nějaký nepředvídatelný úraz. Potíž nastává 
v okamžiku, kdy na jednotlivé herní prvky, které jsou určeny 
pro jedno malé dítko, nastoupí klidně pět dětí, jejichž váha 
v součtu přesahuje i 250 kilo. K takové zátěži nejsou herny 
prvky konstrukčně uzpůsobeny a dokončí svoji životnost 
dříve, než by výrobce deklaroval a předpokládal. O to těžší je 
oprava. Ve většině případů hřišť v obci výrobce už neexistuje 
nebo je nekontaktovatelný. Oprava herních prvků je 
všeobecně složitá kvůli normám v této problematice. Ceny 
oprav i nových herních prvků jsou mnohdy až astronomické. 
V  letošním roce jsme provedli průzkum výrobců dětských 
herních prvků a jednoho na základě poptávkového řízení 
oslovili. Dodal nám novou trampolínu na hřiště u obecního úřadu a dvě pružinová houpadla na hřiště na Panské. Věříme, že 
spolupráce mezi obcí a touto firmou bude dlouhodobě fungovat a postupně budeme udržovat všechna hřiště v nejlepším 
pořádku.

 /Jitka Dočekalová/

Kola pro Afriku
Sběrný dvůr odpadů Hodonice slouží mimo jiné jako sběrné místo Kol pro Afriku. Přibližně jedenkrát za rok nastřádáme 
kola pro transport a putují k servisu do Ostravy a dále pak do Afriky. 
V letošním roce už jsme expedovali třetí várku kol, za tu dobu, co se společností Kol pro Afriku spolupracujeme. Se svozem 
vypomáhá Hasičský záchranný sbor ze Znojma. Děkujeme dárcům a všem, kteří se na této činnosti podílejí. Velmi rádi 
vidíme, když se odpad nestane odpadem a nalezne nové využití.                                                                   /Jitka Dočekalová/
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Setkání se seniory
Podzimní setkání seniorů obce Hodonice se už pěkně usadilo 
v kalendáři akcí. Letošní posezení zahájily předškolní děti  
z mateřské školy s pásmem podzimních písniček. Děti jsou po 
prázdninách ve školce teprve krátce, přesto se jim podařilo 
nacvičit krásné představení. Poté proběhlo úžasné vystoupení 
ZUŠ Hrušovany nad Jevišovkou, které nás tematicky 
přeneslo do pohádek tisíce a jedné noci, bylo prokládané až 
akrobatickými kousky mladých umělců a sklidilo obrovský 
aplaus. Následovaly hudební vstupy hudebního kroužku 
flétniček a hry na klavír, které také vzalo přítomným dech, 
protože děvčata byla úžasná. Dětskou část uzavřela nádherně 
pojatá operetka Dvanáct měsíčků z pohádky Tři bratři, 
která byla odměněna velikým potleskem. Všechny děti 
svá vystoupená zvládly excelentně a jim i jejich učitelům  
a učitelkám moc děkujeme. Následovaly vstupy dospělých 
pěveckých souborů, kdy po písničkách sboru Sousedé, Mužáci 

z Hodonic a Mužském sboru Tasovjáci vše uzavřelo společní zpívání oblíbené písně Holuběnka. Ani toto setkání se neobešlo 
bez řízku s bramborovým salátem a po kávě s dezertem večer přišla letos změna. Taneční zábavu tentokrát obstaralo duo 
Flashinet Band Jana Jeřábka z Hodonic. Příjemný večer byl opět plný milých setkání a nekonečných hovorů mezi sousedy  
a kamarády.

/Miluše Mitregová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

V sobotu 16. září 2023 uspořádal ADFORS Saint-Gobain na hasičském hřišti v Hodonicích zábavné odpoledne pro děti 
„Ekohraní s ADFORS“. Zaměstnanci společnosti Saint Gobain Adfors CZ a pomocníci z řad jejich příznivců připravili pro své 
rodinné příslušníky a především pro všechny z řad veřejnosti skutečně perfektní program. Areál hasičského hřiště dokázali 
využít do posledního koutku, aby nabídli dětem nejrůznější zábavu a úkoly s nádechem ekologie a zamyšlení se nad otáz-
kami pečování o naše společně životní prostředí. 
Počasí vyšlo skutečně jako na objednávku a tak si mohli všichni návštěvníci užít pohodové odpoledne.                                                                                                                           

/Jitka Dočekalová/

Ekohraní s ADFORS

KULTURA A SPORT

Mikulášská veselice s Netratrdlem pro mateřské školy
Obec Hodonice ve spolupráci s  obcí Tasovice připravila v  pondělí 4. prosince 2023 pro děti z  mateřských škol zábavné 
dopoledne pod názvem Mikulášská veselice. Děti prožily pod vedením anděla a čerta veselou hodinku plnou písniček, 
soutěží, tanečků a dovádění. Nakonec je navštívil i Mikuláš a děti hromadně složili mikulášský slib. Za to dostaly čokoládové 
adventní kalendáře a na závěr se mohli všichni vyfotit v mikulášském fotokoutku.                                                           

/Miluše Mitregová/
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Krásné podzimní počasí provázelo také letošní oslavu Halloweenu, kterou za finanční podpory obcí Hodonice a Tasovice 
letos opět připravil Spolek Hodoňáci. Většina malinkých i větších dětí přišla ve strašidelných maskách a ostatní si nechaly 
na místě alespoň pomalovat tváře. Každý dostal při příchodu pastelky nebo fixy pro radost a mohla začít ta správná zábava 
plná soutěží, zábavy a tance. Akcí prováděl ostřílený moderátor Milan Jonáš. Tradičně byl připraven skákací hrad se sklu-
zavkou, bitva s rolemi toaletního papíru nebo opékání špekáčků na ohni, které děti dostaly zdarma. Letošní novinkou byl 
krásný podzimní fotokoutek, ve kterém bylo stále plno. Fascinující ohňová show a také velkolepý ohňostroj uzavřely krásný 
a tajemný večer.                                                                                                                                                                            /Miluše Mitregová/

Ohnivý podzim pro děti - Halloween spolek Hodoňáci

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Abychom se pěkně naladili na blížící se Martinské hody, uspořádal po čtyřech letech pro místní občany Mužský sbor Taso-
vjáci setkání pěveckých sborů především ze slováckého regionu. Slovácká písnička je mnohým velmi blízká, protože odtud 
pochází velká část místních obyvatel a spousta rodin dosud udržuje blízké vztahy. Do hodonického KD tak v sobotu 21. října 
zavítali Mužáci z Křepic, mužský i ženský sbor ze Šardic, Mužský sbor z Vacenovic a nejdelší cestu vážil Mužský sbor Sen ze 
Strání. Pořádající Tasovjáci za finanční podpory obcí Tasovice a Hodonice připravili pro vystupující soubory pohoštění a pro 
všechny přítomné nádherný večer naplněný krásnými vystoupeními a setkáním při dobré písničce. Na závěr se zapojila také 
místní kapela Tasovjanka, ke které se připojili přítomní muzikanti, někteří i se svými nástroji, někteří písničkou i tancem.

   /Miluše Mitregová/

Předhodové zpívání Mužský sbor Tasovjáci
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I když předpověď počasí strašila na páteční stavění máje vytrvalým 
deštěm, nakonec se počasí smilovalo a poprchat začalo až ve chvíli, 
kdy byla letošní mája bezpečně usazena. Martinské hody tak mohly 
začít. Stárkem byl letos Vojta Horáček z Tasovic a stárkou Terezka 
Jugová z Hodonic. Sobotní průvod byl zahájen předáním práva 
nad obcemi z rukou starosty Tasovic a místostarosty Hodonic, malá 
chasa postavila u KD svoji malou máju a téměř padesát párů malé 
i velké chasy rozsvítilo v průvodu za doprovodu kapely Tasovjanka 
obě obce. Na mnoha zastávkách hodaři zatančili a hlavně děti z malé 
chasy dojímaly přítomné, protože nádherně vytrvale zpívaly jednu 
písničku za druhou. V těchto dětech je budoucnost našich hodů, 
tak jim moc fandíme. Laťka dechových kapel na sobotní večerní 
zábavě zůstala nastavena hodně vysoko, protože k tanci i poslechu 
hrála skvělá Stříbrňanka. O půlnoci došlo k předání práva mládkovi. 
Stárky pro příští rok jsou Petr Lattner z Hodonic a Terezka Vašinová 
z Tasovic. Nedělní slavnostní bohoslužbou v kostele sv. Klementa se 

chasa rozloučila s kyjovskými kroji a už teď se všichni těší na příští Martinské hody. TJ Sokol Tasovice a spolupořádající obce 
Hodonice a Tasovice tímto moc děkují rodinám stárků i všem ochotným spoluobčanům, kteří připravili občerstvení před 
svými domy, nebo se jakkoliv jinak podíleli na přípravě a organizaci letošních hodů.                                        /Miluše Mitregová/

Martinské hody

Obec Hodonice připravila pro děti zábavné 
představení divadla Netratrdlo “U dědy a babi hra-
jeme si rádi”. Děti se přenesly do malé chaloupky 
u lesa, kde babička s dědečkem chovají spoustu 
zvířátek a pro děti chystají nejen dobroty, ale také 
velikou zábavu a plno písniček a tance. Děti se  
s babičkou a dědou řádně vydováděly, a tak jak 
to má být, si nakonec ještě poslechly pěknou po-
hádku.

   /Miluše Mitregová/

Divadlo Netratrdlo  
U dědy a babi hrajeme si rádi 
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Kolektiv zaměstnankyň mateřské školy připravil pro své žáčky již tradiční podzimní Podzimníčkovo odpoledne. Děti společně 
se svými rodiči dorazily na prostranství „za pepínem“, kde pro ně paní učitelky nachystaly nejrůznější zábavné úkoly. Rodiče 
měli možnost blíže neformálně poznat pedagogický kolektiv, který denně pečuje o jejich děti. Společně užili příjemný čas, 
opekli špekáčky a děti dostaly krásné tematické dárečky.                                                                                             /Jitka Dočekalová/

Podzimníčkovo odpoledne v Mateřské škole Hodonice

Zájezd do Třeboně
A již tu máme pomalu podzim a s ním i náš podzimní zájezd. 
Tentokrát jsme se vydali do Jižních Čech, kraje krásných 
rybníků.
My jsme navštívili krásný Třeboňský zámek a poté Schwar-
zenberskou hrobku s kaplí.
A to již bylo poledne a čas na oběd a krátký odpočinek při 
kafíčku. Poté nás čekala prohlídka budhistického umění 
(největší v Evropě) ve Vodárenské věži, kterou takto 
krásně přebudovali. V celé bývalé vodárně je 145 schodů, 
které nás neodradily, abychom si výstavu prohlédli celou. 
Ve všech navštívených objektech jsme se setkali s krás-
ným, příjemným průvodcovským slovem. Ke krásně 
prožitému dni přispělo sluníčko a velmi příjemné počasí. 
Jistě mnozí z nás poprosili o toto počasí, které se nám za-
tím vydařilo na všech našich zájezdech. Děkujeme přírodo. 
Tentokrát se nás sešlo 50 účastníků zájezdu. A kam to 
bude příště? To je zatím ve hvězdách, ale určitě si to zase 
užijeme.

Chytilová Jaroslava předseda KS
Převzala Jitka Dočekalová 

Kurz studené kuchyně
Tento kurz jsme mohli uskutečnit díky SOU Dvořákova, 
Znojmo. Paní zástupkyně ředitele pí. Klimánková a mistr 
odborného výcviku pan Michal Koch byli velmi vstřícní. 
Pana mistra jsme měli i vloni a opět nezklamal. Jeho dobrá 
nálada a pozitivní energie se přenáší na všechny kolem 
něj. Přivezl sebou i své žákyně, které nám byly k ruce, i když 
jsme si veškerou přípravu chtěly vyzkoušet hlavně samy. 

Sešlo se celkem 14 členek klubu. A určitě všechny prožily 
příjemné odpoledne a panu mistrovi tímto moc děkují. 

Tyto dobroty jsme spořádali druhý den na naší schůzce, 
kdy jsme dodatečně oslavili Den seniorů.

Chytilová Jaroslava předseda KS Podyjí Hodonice
Převzala Jitka Dočekalová 

o I
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Korfbal  – MS YMCA Znojmo

Korfbal je míčová kolektivní hra s více než stoletou tradicí, ve které 
nastupují společně muži i ženy. Vznikl v Nizozemsku jako školní 
sport, který řešil způsob začlenění chlapců a dívek dohromady 
v hodinách tělesné výchovy na základních školách. Hraje se na 
hřišti o rozměrech 40x20m, rozděleném na dvě poloviny, kde 
na každé straně hřiště jsou 4 chlapci a 4 dívky. Účelem hry je 
prohodit míč košem, který stojí na tyčovém stojanu uvnitř každé 
z  hracích polovin a je vysoko 3,5 m. Hrací doba zápasu je 2x 
25 min. Není povolen dribling ani chození, hráči mohou bránit 
soupeře stejného pohlaví. Korfbal je rozšířen do 69 zemí světa  
a hraje ho přibližně 300 tisíc hráčů. V  České republice je 
registrováno zhruba 30 klubů s členskou základnou okolo 1700 
hráčů.
Náš klub MODŘÍ SLONI YMCA ZNOJMO vznikl v roce 1992, takže 
v  loňském roce jsme oslavili třicetileté výročí vzniku klubu. 
Klub posbíral ve své historii nespočet titulů a medailových 
umístění napříč všemi kategoriemi.  Znojmo je jediným klubem 
v  ČR, kterému se podařilo získat mistrovský titul ve všech 
kategoriích v jedné sezoně a to pod jediným trenérem. Aktuálně 
hrajeme soutěže se žáky, dorostenci a dospělými. Zápasy  
a tréninky probíhají dle možností ve znojemské sportovní hale, 
ale i u nás v  hale v  Hodonicích. Za klub nastupují v  soutěžích  
i tři ženy z  Hodonic. Nejstarší Jana hraje občas za dospělé a je 
asistentkou trenéra, a její dvě dcery Jitka a Lenka, které jsou 
reprezentantky ČR v kategoriích U19 a U17.
Ve dnech 20-29. 10. 2023 se na  Tchaj-wanu konala jedna 

z nejprestižnějších sportovních událostí roku 2023, a to Mistrovství světa dospělých v korfbale. Této akce se zúčastnila mj. 
i Česká republika, která na ostrov vyslala, vedle realizačního týmu, 16. členný tým, v němž nemohli chybět ani zástupci MS 
YMCA Znojmo, a to Jitka Pavlíčková a Tomáš Toufar. Jitka jako nejmladší hráčka českého týmu (18 let) obsadila celkově 
2. místo ve střelecké tabulce českých střelců (pozn. byla nejlepší ženskou). Český tým na MS porazil postupně Thajsko, 
Katalánsko, Slovensko, ve čtvrtfinále pak Německo, Česko nestačilo pouze na Belgii a úřadující mistry světa z Nizozemí. Češi 
na mistrovství světa vybojovali úžasné 4. místo a ukázali tak světu, že korfbal v Čechách je možné řadit mezi světovou špičku. 
Tímto výsledkem se Česká republika kvalifikovala na Světové hry na rok 2025, které se konají v Číně.   

Josef Pavlíček (MS YMCA Znojmo)
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TJ Hodonice

S  malým předstihem navštívil nejmenší členy 
Mateřského centra TJ Hodonice na svém pravi-
delném středečním cvičení 29. 11. 2023 ve 
sportovní hale Mikuláš společně s  andělem 
a čertíkem. Děti ukázaly, co umí, pověděly 
básničku či zazpívaly písničku a za odměnu dos-
taly balíček sladkostí. 
Tuto moc pěknou hodinu cvičení připravily se-
stry Monika Slámová a Petra Senciová, které 
v  letošním roce společně vedou lekce pro 
předškolní děti Mateřského centra TJ Hodonice. 
Velmi děkujeme Vám i TJ za podporu dětí. 

     /Jitka Dočekalová/

Mikulášské cvičení 
pro předškoláky

V pátek 1. prosince proběhla valná hromada TJ Hodonice, z.s.
Předseda pan František Latr úvodem pozdravil všechny 
přítomné, a že účast byla hojná. Provedl své členy pro-
gramem schůze. Přednesl výsledky hospodaření, informoval 
o činnosti jednotlivých oddílů, zmínil přípravu nových we-
bových stránek, poděkoval za práci každého, kdo se jakkoliv 
účastní a přispívá k  chodu tělovýchovné jednoty. Vyzdvihl 
narůstající počet členů především z řad dětí a vyjádřil podpo-
ru právě nejmenším, protože sport je jistě důležitou složkou 
jejich života. Společně se zástupci obcí Hodonice a Tasovice 
se shodli na podpoře sportu v dalších letech. 
Jedním z  bodů programu byla také gratulace jubilantům 
z  řad členů. Předseda pan František Latr všem poblahopřál 
a předal věcný dar. Veliký potlesk zasloužila především paní 
Jitka Lattnerová, která v těchto dnech oslaví své životní jubi-

leum. Paní inženýrka Jitka Lattnerová je společně s předsedou spolku velmi důležitou a nepostradatelnou osobou, pečuje  
o finanční stránku TJ Hodonice, za což ji patří velký DÍK a velký obdiv. 
TJ Hodonice je mimo sportovní činnost aktivní i po kulturní stránce. Jednou z opravdu významných akcí v režii TJ Hodonice 
je PIVNÍ KORBEL.  V únoru příštího roku se uskuteční už 10. ročník!!!
Návštěvníci mohou sledovat veškerou přípravu, ale i historii akce z minulých let na nových stránkách www.pivnikorbel.cz

   /Jitka Dočekalová/

Valná hromada TJ Hodonice

Předsilvestrovské bruslení;	 termín upřesním v polovině prosince 	 Zimní stadion Znojmo
Vánoční turnaj v tenise 	 16. 12. 2023 	 Michal Indruch;	 Hala TJ Hodonice
Vánoční turnaj v nohejbalu 	 27. 12. 2023 	 Oldřich Pragr, Libor Šopák 	 Hala TJ Hodonice
Memoriál Radka Lašáka ve florbale	 30. 12. 2023	 David Svoboda;	 Hala TJ Hodonice

Pivní Korbel 10 ročník	 23. 2. 2024 	 Jiří Sedlář, František Latr 	 KD Hodonice 
Přípravy na jubilejní ročník korbelu začaly v září 2023, kde se taktovky ujal Jirka Sedlář a společně se sládky, kterých bude 
tentokrát 16, začal skládat části stavebnice tak, aby 23. února mohli všichni návštěvníci ochutnat výborná piva vyrobená 
místními a přespolními sládky. V 10. ročníku budou k ochutnání piva z různých chmelů z celého světa, již tradičně naši akci 
zaštítí Znojemský městský pivovar, který vám nabídne svá piva v předsálí kulturního domu, a samozřejmě se můžete těšit na 
zajímavé přednášky. Letos poprvé začneme prodávat lístky v předprodeji.   

Memoriál Rosti Lattnera ve stolním tenise	 20. 4. 2024	 Jiří Vítek 	 Hala TJ Hodonice 
/František Latr/

Plánované kulturní a sportovní akce

www.hodonice.cz    
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Oddíl florbalu pod záštitou TJ Hodonice patří k těm skutečně 
významným, co se týká počtu členů i organizace sportu na 
profesionální a velmi vysoké úrovni. V současné době fun-
guje 5 oddílů hráčů florbalu a všechny jsou velice aktivní  
a úspěšné. 
V  letošní sezoně začaly hrát soutěž nově děti v  kategorii 
mladších žáků. Jedním z  oddílů je také družstvo děvčat.  
Elévové jsou již tradičním velmi úspěšným družstvem. 
A nejmenší přípravka nás překvapuje každým svým tré-
ninkem, zápasem i turnajem. 
Trenéři věnují tomuto sportu a svým svěřencům mimořádné 
úsilí, čas a péči k jejich rozvoji ve florbalu. Společně s ostatní-
mi rodiči malých florbalistů a florbalistek si vážíme možnosti 
účasti našich dětí v tomto oddílu. Děkujeme

  /Jitka Dočekalová/

Florbal

www.hodonice.cz    

V rámci postupného rozvoje florbalu pod hlavičkou TJ Hodonice vznikla od září tohoto roku samostatná kategorie PŘÍPRAVKA. 
Celkem 22 dívek a chlapců, převážně z Hodonic a Tasovic, pravidelně dvakrát v týdnu absolvují všestranný trénink, jehož 
cílem je bavit se sportem, učit se spolupráci a radosti z pohybu. Přípravka je přihlášená do oficiální florbalové soutěže v rámci 
Jihomoravského kraje a účastní se tak pravidelně, obvykle jedenkrát za měsíc, půldenního turnaje, ve kterém poměřuje síly 
s nejrůznějšími soupeři, příkladem ze Znojma, Brna, Vyškova, Slavkova a dalších měst. 
Na florbalu je sympatická myšlenka, se kterou se trenéři nejen přípravky ztotožňují, a sice, že nejde prioritně o výsledky  
a výkony, ale především o radost ze hry a pohybu. Navíc se v dětských kategoriích nerozlišují děvčata a chlapci, mohou hrát 
tedy společně a chlapci se tak mají možnost učit být skutečnými gentlemany ve vztahu ke spoluhráčkám. Platí, že co člověk 
zaseje, to také sklidí. Každým jedním tréninkem jsme lepší a při vší úctě k našim soupeřům jsme turnaj od turnaje úspěšnější. 
Přípravku vedou trenéři Lubor Bárta a Michal Indruch. TJ Hodonice nám zajišťuje skvělé podmínky pro práci. 

Z kraje listopadu jsme měli možnost jeden z turnajů pořádat 
i v naší hale, kterou jsme si pojmenovali jako „halu u dvou 
pand“. Panda je náš maskot. S  Michalem Indruchem jsme 
velmi vděční za pomoc rodičů našich svěřenců. Díky 
mimořádné, nezištné spolupráci jsme turnaj pořádaný 
v  Hodonicích organizovali včetně bohatého občerstvení 
pro všechny účastníky, děti i dospělé. Akce se mimořádně 
vydařila, o čemž svědčí děkovné reakce přespolních 
účastníků, kteří hovořili o tom, že jsme pro ně inspirací.
Pracovat s dětmi je radost, současně závazek a odpovědnost. 
Držte nám pěsti a budete-li chtít, případně vaše dítě, přidejte 
se k  nám. Sportujeme vždy v  úterý a ve čtvrtek v  hale 
TJ Hodonice, vždy od 15:30 do 17:00. Těšíme se na další 
společné aktivity. Již nyní přemýšlíme nad uspořádáním 
letního, florbalového kempu formou příměstského tábora. 

/Za přípravku Lubor Bárta a Michal Indruch/

Florbal – přípravka
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Dne 18. listopadu 2023 se v KD v Hodonicích konal Major turnaj ve steelovych šipkách pod hlavičkou Znojemského 
šipkařského spolku pořádali DC RAFANI Hodonice pod taktovkou kapitána Václava Poklemby a jeho celého týmu Rafanů. 
Turnaj začínal již v ranních hodinách, sešli se zde hráči ze všech koutů jihomoravského kraje, hrálo se ve třech kategoriích na 
16ti terčích. Dvojice, Ženy a Jednotlivci. Finále jednotlivců bylo napínavé a doslova o šipku. DC Rafani Hodonice hrají 2 ligy. 
Ligu ve steelovych šipkách jsou aktuálně na 9 místě ze 14 týmu a ligu softovou z 8 týmu jsou na 1. místě zatím bez ztráty 
bodu. Minulý rok odehráli Gambrinus Cup, kde se přihlásilo 2 704 týmu z celé ČR. Vybojovali okres a z 1. místa postoupili do 
krajského kola v Brně, kde taktéž šli z 1. místa do celorepublikového kola, které se hrálo v únoru ve sportovní hale Královka 
v Praze, kde se účastnilo 100 nejlepších týmu z ČR, nakonec se podařilo obsadit celkově krásné a historické 17. místo.

Výsledky vypadaly takto:
DVOJICE 	 (celkem bylo 26 dvojic)
1. místo 	 Jan Kadlec/Albín Kočí (oba DC Ježci M. Krumlov)
2. místo	 Robert Gáfrik/Miroslav Papoušek (DC M.Budějovice/DC Vlci)
3. místo	 Jan Čurda/Martin Vodák (oba DC Draci Řešice)
4. místo	 Jonáš Kandl/Martin Vodák (Vlci)

ŽENY	 (celkem bylo 13 žen)
1. místo 	 Sabina Doubková (DC Medvědi Chvalovice)
2. místo 	 Martina Hájková (DC Ježci M. Krumlov)
3. místo	 Jana Brázdová (DC Rytíři Znojmo)
4. místo	 Saskia Dítětová (DC Rafani Hodonice)

JEDNOTLIVCI	 (celkem bylo 70 jednotlivců)
1. místo	 Jan Čurda (DC Draci Řešice)
2. místo	 Jan Kadlec 
3. místo 	 Pavel Vykouřil (DC Vlaci)
4. místo 	 Robert Gáfrik (DC Loofci M. Budějovice)
5. místo	 Ondřej Nahodil (DC Rafani Hodonice)

/Václav Poklemba/

TURNAJ V ŠIPKÁCH

www.hodonice.cz    
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Spolek Hodoňáci v obci pořádá již tradiční akce pro děti. Můžeme si připomenout ty letošní.

Spolek HODOŇÁCI

Všichni členové spolku Vám děkují za přízeň a připojují své přání.  

www.hodonice.cz    
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V minulém vydání zpravodaje jsme informovali o přípravě nových internetových stránek obce. Ty jsou v tuto chvíli vyrobeny, 
probíhá jejich testování a převod dat a informací ze stránek původních. 
Při této příležitosti jsme oslovili pana Marka Dubovana, zda by obci vytvořil snímky pomocí dronu. Vznikly nádherné snímky, 
které budeme postupně vkládat na nové stránky, a současně budou sloužit k prezentaci obce Hodonice. Díky snímkům 
vidíme Hodonice jiným pohledem, dokážeme se zaměřit na další problematiky a můžeme obec prezentovat daleko lépe. 

  /Jitka Dočekalová/

Snímky obce pořízené dronem



www.hodonice.cz    

14VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

I

Sběrný dvůr v Hodonicích provozujeme už od roku 2017. Za tu dobu jsme vypracovali systém provozování takřka k do-
konalosti. Návštěvníkům se ta dokonalost úplně nemusí pozdávat. Zde je potřeba podotknout, že systém nevymýšlíme 
my. Pravidla nám předkládají nadřízené orgány a především legislativa, která se často mění a novelizuje. 
Obecně smí na sběrný dvůr odložit odpad občan Hodonic, případně vlastník nemovitosti v obci Hodonice. Dalšími pod-
mínkami jsou ty, kdy přinesený odpad může vznikat pouze na území obce Hodonice. A dále ten, kdo odpad odkládá, musí 
být poplatníkem poplatku za odpad v obci Hodonice a nesmí být jejím dlužníkem. 
Provozní řád tohoto zařízení schvaluje a povolení k provozování vydává Krajský úřad, coby nadřízený orgán. Odměnou za 
dodržování tohoto řádu je předání odpadu zcela bezplatně. 
Stále se setkáváme s návštěvníky, kteří odmítají respektovat pravidla a vymýšlejí nové způsoby, jak systém obejít pro 
vlastní prospěch. 
Proto od nového roku zavedeme způsob kontroly, kterému se od počátku bráníme. Na sběrný dvůr bude smět odpad 
odložit bezplatně občan, popřípadě majitel nemovitosti, který v obci řádně platí poplatek za odpad. Při zaplacení 
poplatku za odpad obdrží kartičku potvrzující úhradu poplatku a současně s ní předloží obsluze sběrného dvoru 
svůj občanský průkaz. V něm obsluha ověří, že je návštěvník občanem Hodonic. Splatnost poplatku za odpad je 
do 30. června v kalendářním roce. Od 1. 7. 2024 bude moci odevzdat odpad ten, kdo prokáže úhradu poplatku.  
A současně upozorňujeme, že kartička je nepřenosná. Není možné odevzdat cizí odpad. Kdo bude mít zájem 
odpad odevzdat, musí se dostavit osobně s  vlastním občanským průkazem a vlastním dokladem o zaplacení. 
Kartičku obdrží každý, kdo zaplatí poplatek za odpad. A to osobně na pokladně či převodem na bankovní účet. 
Celá potíž spočívá v tom, že celorepublikově dochází k navyšování poplatku za odpad a zároveň je obec povinna dodržovat 
míru třídění odpadů a spoustu dalších povinností v této problematice. Všechna opatření, která tu upravujeme, mají za cíl 
chránit řádné občany a omezovat ty, kteří na systému parazitují. 

  /Jitka Dočekalová/

Sběrný dvůr odpadů Hodonice od roku 2024

Zastupitelstvo obce Hodonice vydalo na svém  
14. zasedání Obecně závaznou vyhlášku, kterou se 
stanovuje cena poplatku za odpad pro rok 2024. 
Oproti roku 2023 se nic nemění, cena zůstává  
stejná. Základní částkou je 696 Kč za občana a kalen-
dářní rok. Stejně zůstává zachována úleva 50% pro 
poplatníky, kteří dosáhli v  daném roce 65 let, anebo 
kteří v daném roce nedosáhli věku 18 let. Zároveň trvá 
povinnost hradit poplatek za nemovitost, ve které není 
nikdo trvale hlášen. 
Splatnost poplatku je do 30. 6. 2024. Úhradu je možné 
provést osobně na pokladně obecního úřadu či 
převodem na bankovní účet obce č. 1582841399/0800 
s uvedením jména plátce do poznámky. 

  /Jitka Dočekalová/

Poplatek za odpady 2024



www.hodonice.cz    

15VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Společnost Aptec production s.r.o. se specializuje na CNC výrobu 
v oblasti strojírenství a tepelné výměníky, včetně inovativních řešení 
pro průmyslové aplikace.
Kromě významného podílu na rozvoji svého oboru také ráda 
podporuje místní sportovní a společenské aktivity. Začátkem září 
firma pro své zaměstnance, hosty a sportovní fanoušky uspořádala 
sportovně-kulturní akci, která se jim stala nezapomenutelným 
zážitkem.
Akce s názvem „Fotbalový zápas Aptec vs. Bohemians Praha“ se 
odehrála ve velmi přátelské atmosféře. Utkali se zaměstnanci  
a přátelé firmy Aptec a tým Bohemians Praha. Hlavními postavami 
tohoto zápasu byli fotbaloví internacionálové Antonín Panenka 
a Karol Dobiaš. Tento den byl plný aktivit a zábavy pro všech 750 
účastníků. Připravil se bohatý kulturní program, pro děti soutěže  
a hry a nechyběla ani výborná kuchyně. O hudební zábavu se postarala 
známá česká skupina Premier. 
Třešničkou na dortu byl dar v podobě dobrovolného vstupného ve výši 
10.475 Kč a rozhodnutí společnosti Aptec, že tuto částku zdvojnásobí.  
Tak mohla společnost Aptec production s.r.o. předat mládežnickému 
fotbalovému týmu TJ Sokol Tasovice celkovou částku 20.950 Kč. 
Pan Bc. Pavel Houšť, předseda fotbalového klubu TJ Sokol Tasovice, 
s  nadšením tento dar pro mladé fotbalisty přijal a uvedl: „Jsme 
nesmírně vděčni společnosti Aptec production s.r.o. za tuto štědrou 
podporu, která nám umožní pokračovat v  našich fotbalových 
programech pro mládež. Díky této podpoře budeme moci zlepšit 
tréninkové podmínky a pořídit nové vybavení. Doufáme, že tato 
spolupráce bude pokračovat do budoucna, protože společnost Aptec 
production s.r.o. se stala skvělým partnerem pro naši fotbalovou 
komunitu“.
Tak jako sportovci hledají nové talenty, tak i společnost Aptec 
production s.r.o. hledá nové zaměstnance, kteří se připojí k  jejímu 
týmu. Pokud máte nadšení pro technologické inovace, schopnost 
učit se a rozvíjet své dovednosti v  oboru, pak Vám nabízí možnost 
k realizaci a ke kariérnímu růstu v kreativním a podporujícím prostředí. 
Své životopisy a motivační dopisy posílejte 
na: jana.minarcikova@aptec.international 

Aptec production s.r.o. podporuje fotbalisty

TJ Hodonice zveřejňuje nové webové stránky 
www.pivnikorbel.cz  k 10-tému jubilejnímu 

ročníku Pivního korbelu v Hodonicích, které mapují 
uplynulá léta této unikátní akce pro milovníky domácích  

piv a současně zvou na X.ročník.
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Na podzim se naši mladí hasiči zúčastnili posledních závodů 
letošní soutěžní sezóny. Nezávodilo se však již v  požárním 
útoku, ale probíhal „Závod požárnické všestrannosti a bran-
nosti“. Jedná se vlastně o nový samostatný závod, který 
bude probíhat na úrovni okresních a krajských kol a na-
konec republikového kola. Vznikl z dřívější disciplíny „Závod 
požárnické všestrannosti“, která byla součástí celorepub-
likové hry Plamen. Hra Plamen byla určena čistě pro družstva 
Mladých hasičů. Nového „Závodu požárnické všestrannosti 
a brannosti“ se však mohou účastnit i družstva mimo kole-
ktivy Mladých hasičů, např. družstva základních škol a letos 
probíhá první ročník závodu.
Znojemské okresní kolo proběhlo 7.10. ve Vranově nad Dyjí 
v těsné blízkosti herního parku pro děti V´RUN OFF´ Park.
Za SDH Hodonice nastoupila soutěžní družstva v  kategorii 
starší a smíšený dorost. Ač má závod nová pravidla a nové 
úkoly, naši závodníci se skvěle připravili. Družstvo starších 
žáků doběhlo v  konkurenci 18 týmů na skvělém 2. místě, 
kterým si zajistilo postup do krajského kola.
Družstvo smíšeného dorostu svoji kategorii vyhrálo a také 
postoupilo do krajského kola závodu ZPVB!!

To jsme nikdo nečekali.. první 
ročník, dvě soutěžní družstva SDH 
Hodonice a obě postupují na krajské 
kolo.. skvělé!! Ze všech rázem spadla 
taková ta závodní nervozita a pro-
pukla čistá radost. A všichni jsme se 
těšili na krajské kolo.
To proběhlo 4. 11. ve Vracově  
u Hodonína, kam se sjela vítězná 
družstva ze všech okresů jiho-
moravského kraje. Ač už byl listo-
pad, na naše družstva vyšel dle losu 
čas startu po poledni, kdy bylo krás-
né slunečné počasí.
Nicméně našim družstvům ani to 
krásné počasí nepomohlo. Hned 
na prvním stanovišti závodu, kde 
je střelba ze vzduchovky, se našim 
závodníkům příliš nedařilo a nas-
bírali tu dost trestných bodů. To se 
nakonec odrazilo i v pořadí družstev.
Starší skončili v  poli poražených 
daleko od postupových míst. 
Družstvu dorostu se vedlo lépe a ob-
sadili konečné 4. místo. Smůlou bylo, 
že na 3. místo a postup na republiku 
jim chyběl jeden bod.. a to člověka 
řádně zamrzí.. a nejvíc ty členy, pro 
které to byl poslední závod v  kat-
egorii dorostu a v  příští soutěžní 
sezóně již budou reprezentovat naši 
obec v kategorii dospělých..
Každopádně jsou to pro naše mladé 
hasiče opět nové zkušenosti, které 
zužitkují v příštím ročníku!

/Miroslav Viktorín -Vedoucí 
kolektivu MH SDH Hodonice/

Iv oI vv
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Letošní přicházející zima naše myslivce nezaskočila. Před 
nástupem prvních silnějších mrazů bylo ukončeno čerpání 
vody do rybníka na ulici Panská a jak je z  fota zřejmé, 
podařilo se rybník z části naplnit. Zbytek nás bude čekat 
opět v  jarních měsících, kdy bychom rádi v  dopouštění 
pokračovali.
Dále jsme před nástupem mrazů a sněhu nakoupili potřebné 
množství krmení a naplnili myslivecký sklad krmiv tak, aby 
mohli myslivci po celou dobu zimy zvěř v  mysliveckých 
zařízeních přikrmovat. S přikrmováním jsme jako každý rok 
začali již v raných podzimních měsících, aby si zvěř opět po 
na potravu hojném létě, postupně přivykla. A že se to daří  
a zvěř si opět našla cestičky ke svým zásypům a krmelcům, 
je důkazem dobré práce hodonických myslivců.
Abychom byli dobře připraveni na podzimní loveckou se-
zonu a zopakovali jsme si pravidla bezpečného zacházení 
se zbraní, zorganizovali jsme v  říjnu střelby Mysliveckého 
spolku Hodonice na střelnici ve Znojmě Oblekovicích. Zde 
jsme si v tzv. loveckém kole vyzkoušeli střelbu na vrhané 
asfaltové terče. Úspěšní jsme byli nakonec všichni o čemž 
svědčí i počet prázdných patron versus počet trefených 
terčů.
A že byla příprava vzorová, potvrdili při „přepadové“ kon-
trole na prvním společném honu letošní podzimní sezony 
i policisté PČR. U každého střelce byla provedena kon-
trola všech potřebných dokladů, kontrola každé zbraně  
a následně i kontrola na požití alkoholu v  průběhu honu 
provedením dechové zkoušky. Všichni kontrolovaní mysliv-
ci dopadli na výbornou a přístroj u všech ukázal výsledek 
„BEZ ALKOHOLU“ 
Za celý rok 2023 děkujeme za práci všem myslivcům našeho 
spolku, dále všem občanům obce Hodonice, kterým není 
naše příroda lhostejná a také zastupitelům obce Hodonice 
za podporu myslivosti a tím i činnosti našeho mysliveckého 
spolku.

Všem občanům přejeme vše dobré 
a pevné zdraví v roce 2024.

Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice.

Myslivecký spolek Hodonice

Přepadová kontrola PČR Všichni BEZ ALKOHOLU

Cvičné střelby

Podzimní dopouštění ukončeno

Cvičné střelby se podařily

Podzimní přikrmování
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SPOLECENSKA KRONIKA

Říjen 2023

Prodělal K.
Hájek J.
Krčová J.
Březnová J.
Marková D.
Chytilová J.
Madejová V.
Lefnarová D. 
Havlíková M.
Březnová A.
Bognerová J.
Suchánková M.
Bršťák Š.
Ptáček J.

Prosinec 2023

Narodili se:

I

Magdaléna Kortišová
Eliška Hubáčková
Jakub Ondroušek
Tomáš Černý
Adam Vybíral
Stella Houzarová

Pešek I.
Kubík J.
Tomášková J.
Jeřábková E.
Válková M.
Grillowitzerová R.
Pavlušová J.
Šulová H.
Čablová L.
Kružík V.
Horáčková L.
Houšťová A.
Kratochvíl L.
Vojta V.
Medková F.
Kubíková B.

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životní elánu.

Prosinec 2023
Předsilvestrovské bruslení s TJ Hodonice. Zimní stadion 
Znojmo. Vstup na akci zdarma. (termín bude upřesněn)

Leden 2024
Tříkrálová sbírka
Myslivecký ples	 12. 1. 2024
Školní ples	 27. 1. 2024

Únor 2024
Ostatky SDH Tasovice – maškarní	 3. 2. 2024
Ostatky SDH Tasovice – válení dýní 	 10. 2. 2024
Dětský karneval – spolek Hodoňáci	 17. 2. 2024
Pivní korbel TJ Hodonice - 10. ročník	 23. 2. 2024

Březen 2024
MDŽ – setkání se seniory	 9. 3. 2024
Výstava vín	 23. 3. 2024
Rocková zábava ORYON	 30. 3. 2024

PRIPRAVOVANE AKCE
V I

V

Vzpomínáme:

Františka Svobodová
Marie Kozáčková

/Ivana Kodytková/

Listopad 2023

Sedlářová B.
Svobodová A.
Šprtová A.
Pouč M.
Miléřová Z.
Lípa L.
Budný L.
Báníková K.
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Vodárenská akciová společnost, a.s., divize Znojmo jako každoročně připravila a předložila kalkulaci vodného a stočného 
pro rok příští. 
V roce 2024 bude vodné činit 47,45 včetně DPH a stočné 47,30 včetně DPH. 

/Jitka Dočekalová/

Vodné, stočné

VII

V letošním roce zopakujeme již zavedený systém úklidu stromečků po vánocích. Po svátcích rozmístíme kontejnery na 
obvyklá místa. Těmi jsou:
	 • Na Vinici mezi bytovými domy
	 • Na Sídlišti mezi panelovými domy
	 • Pod Obecním úřadem před lékárnou
	 • Na ulici Panské před hřbitovem
	 • Na ulici Krhovické u sběrného hnízda
	 • Na parkovišti před hasičskou zbrojnicí. 
Stromečky můžete také předat na sběrném dvoře odpadů či na kompostárně; v obou případech v době provozu zařízení. 
Opět zopakujeme prosbu, abyste neponechávali stromečky na jiných stanovištích (před vchodem, pod oknem, u popel- 
nic…) Takovým chováním zaměstnáte pracovníky, kteří mají zcela jiné pracovní povinnosti. Děkujeme a vážíme si řádného 
a zodpovědného přístupu i v této záležitosti. 

/Jitka Dočekalová/

Kam se stromky po Vánocích

Obecní úřad, Matrika, Stavební úřad, 
Czechpoint, Stavební úřad, Knihovna, 

Kompostárna odpadů
Středa 20. prosince 2023

běžný provoz 

Čtvrtek 21. prosince 2023 – úterý 2. ledna 2024
UZAVŘENO

Středa 3. ledna 2024
běžný provoz

Sběrný dvůr odpadů
Středa 20. prosince 2023

běžný provoz 

Čtvrtek 21. prosince 2023 – čtvrtek 28. prosince 2023
UZAVŘENO

Pátek 29. prosince 2023
OTEVŘENO 9:00 – 11:00

Sobota 30. prosince 2023 – úterý 2. ledna 2024
UZAVŘENO

Středa 3. ledna 2024
běžný provoz                                                     

Sváteční provoz

Mateřská škola Hodonice 
bude v době vánočních prázdnin 

od středy 27. 12. 2023 do pondělí 1. 1. 2024 
UZAVŘENA. 

Uzavření MŠ 
v době vánočních prázdnin



Za obec Hodonice Vám prejeme príjemné prožití 
vánočních svátku v kruhu svých nejbližších 
a v novém roce 2024 pevné zdraví, 
mnoho štestí a radosti. 

 ˇ  ˇ

 ˇ

Bc. Pavel Houšt a kolektiv zamestnancu
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE PROSINEC 2023 + 1. ČTVRTLETÍ 2024
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

PROSINEC 2023
PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

LEDEN 2024
PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST

ÚNOR 2024

ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT

BŘEZEN 2024
PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST KOV SKLO

20HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ 

 ˇ

POZOR ZMĚNA!


